



丁酉年四月初九
2017年5月4日
星期四

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10634号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

自7月1日起 我国取消13%增值税税率

新华社北京5月3日电 记者3日从财政部了解到,我国将于2017年7月1日起简并增值税税率结构,取消13%的增值税税率。

纳税人购进农产品,取得一般纳税人开具的增值税专用发票或海关进口增值税专用缴款书

的,以增值税专用发票或海关进口增值税专用缴款书上注明的增值税税额为进项税额;从按照简易计税方法依照3%征收率计算缴纳增值税的小规模纳税人取得增值税专用发票的,以增值税专用发票上注明的金额和11%的扣除率

计算进项税额;取得(开具)农产品销售发票或收购发票的,以农产品销售发票或收购发票上注明的农产品买价和11%的扣除率计算进项税额。

营业税改征增值税试点期间,纳税人购进用于生产销售或

委托受托加工17%税率货物的农产品维持原扣除力度不变。

通知自2017年7月1日起执行。此前有关规定与通知规定的增值税税率、扣除率、相关货物具体范围不一致的,以通知为准。

线上线下滚动 更多职工参与 2017温州市职工文艺秀新升级

本报讯 通讯员陈怡 记者吴晓静报道 工会搭“舞台”,职工唱“主角”。近日,温州瓯海区总工会以“中国梦·劳动美”——职工勤劳护水文艺宣传基层行为主题,在浙江炬达机械有限公司厂区举行了一场职工文艺秀活动,掀开了温州市2017年职工文艺秀的序幕。

据悉,今年温州市的职工文艺秀进行了新升级,那么玩出了哪些新“花样”呢?

温州市总工会相关负责人介绍,今年的职工文艺秀节目具体形式不限,但力求原创性,突出工会工作特点和职工特色,体现职工幸福感、快乐感,声乐、器乐、舞蹈、魔术、杂技、小品、戏曲、朗诵、技能等均可。为方便基层职工参与展示、点评、传播,还将开展线上展示和线下展演活动。

今年,温州市总工会力推网

万警同宣誓 迎接十九大



李勇 摄

本报讯 记者胡翀 通讯员徐佳、傅宏波报道 5月3日,杭州解放68周年纪念日,杭州市公安机关举行“万警同宣誓·迎接十九大”活动,吹响杭州公安全心、全力投入党的十九大安保的集结号、冲锋号。

一位“卖炭翁”20余载的坚守 ——记“中国竹炭第一人”陈文照



见习记者张浩星报道 20多年前,当烧炭行业遭遇危机之时,他选择坚守,通过开拓创新,以竹代木为烧炭业带来新生,他也因此被称为“中国竹炭第一人”。20多年后,当传统行业遭受互联网电商冲击,竹炭行业再遭重创时,他再次选择坚守。“我就是个手艺人,烧炭,就是我一辈子的事情。”遂昌县文照竹炭有限公司总经理陈文照说。

在中国竹炭博物馆园区内的

杭州对无序停放单车动真格



昨天上午,杭州上城区,城管执法人员开始对占用人行道、无序停放的共享单车采取措施,全部扣押至违法车辆专用停车场,等候处理。

4月11日,本报第1版刊登摄影报道《除了共享单车还该共享

文明》,提出单车已上路,制度在哪里?

4月26日,杭州发布《杭州市促进互联网租赁自行车规范发展的指导意见(试行)(征求意见稿)》。

5月1日前,杭州市交通运输局、城管委、公安局、西湖风景名

胜区管委会等四部门,又联合发布《杭州市关于“五一”期间非机动车管理事项的公告》。

记者点评:希望这回“制度”能管好路上的单车,让杭州成为全国“共享文明”的美丽城市。

记者周金友 摄影报道

西湖里怎么能任性游泳? 杭州一市民被罚后起诉被驳回

本报讯 记者胡翀 通讯员西法报道 西湖的美是共享的、开放的,但这并不意味着可以由自己的性子享受这一池清水。最近,杭州市民龚大伯为了争取自己在西湖里游泳的权利,将杭州西湖风景名胜区管理委员会(以下简称西湖管委会)告上法院。昨日,杭州市西湖区人民法院依法驳回了龚大伯的诉讼请求。

2016年4月26日清晨,正在西湖游泳的龚大伯,被巡查的西湖管委会执法人员发现,并于5月向龚大伯送达了《行政处罚事先告知书》。经历了龚大伯的申辩,以及西湖管委会的复核,9月,西湖管委会根据《杭州市西湖水域保护管理条例》对龚大伯作出了罚款150元的决定。其实,早

在2015年12月13日和12月18日,龚大伯也因为在西湖擅自游泳分别被罚了50元和20元。

“凭什么罚我?西湖是大家的,我什么破坏没有做,只是找到一个适合自己锻炼的场所。”在法庭上,龚大伯透露了自己起诉西湖管委会的理由。

龚大伯认为,在西湖里游泳是市民的权利,为此他搬出了《全民健身条例》和《浙江省全民健身条例》两部条例,来说明自己在西湖里进行游泳锻炼是有相关政策依据的。“我在西湖游泳了20多年了,不是洗澡,也没有大小便,更谈不上污染湖水。”龚大伯说,“就是出于锻炼的目的,又不影响什么人。”

西湖法院经过审理认为,《杭

州市西湖水域保护管理条例》第十二条第三款规定,“禁止在西湖内洗澡、便溺、洗涤污物和擅自游泳。”《条例》的第二十九条规定,“需在西湖内进行船艇、航模表演和组织有关活动及拍摄电影、电视的,除按相关规定向有关部门办理手续外,事前应当报经西湖风景名胜区主管部门和当地公安机关批准;大型水上活动应当报市人民政府批准。”可见,在报经有关部门批准的前提下,可在西湖内组织进行有关活动。原告龚大伯在西湖内自行游泳的行为不属于经有关部门依法批准在西湖内组织进行有关活动之列,属于《条例》所禁止的擅自游泳行为。

最终,西湖法院当庭判决驳回了龚大伯的诉讼请求。

技能大赛重在“实战”



近日,杭州市拱墅区总工会举办了庆“五一”暨职业技能竞赛启动仪式。在首场宾馆、酒店、餐饮行业服务技能大赛中,特别进行了西餐宴会摆台技能大比武。G20峰会后,来杭州商

务、旅游的外国人日益增多,为让他们在杭州有宾至如归的亲切感,拱墅区率先组织酒店职工开展了这项“实战型”的技能竞赛。

记者周金友 摄影报道



年的华交会上,陈文照接待了30个客商,当年出口200余万元。2000年的华交会上,陈文照接待了300多位客商,这一年,他的企业产值达到800万元。经过3年的努力,陈文照的炭制品厂研制出了6大系列60多个规格的产品,使炭的防腐、过滤、灭菌等功能得到充分利用。“现在的产品就比较多,不仅仅是竹炭,还有制成日常生活用品的炭,如床上用品、办公用品,还有用于观赏的竹炭工艺品。我们已经达到将一根竹子从根须到梢叶都烧制炭的水平。”

这些年,遂昌的竹炭产业受到各地小作坊质量低劣产品的冲击,进入了“阵痛期”,加上电商冲击,竹炭专卖店出现关店潮,一些跟风的从业者纷纷弃之而去。“我的竹炭专卖店也从鼎盛时期的460多家,剩下如今的不到10